Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen 3
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Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber 9 — ohne Ubertrag
12 22 1 [861] addieren oder subtrahieren - Cent oder Euro, zweistellig, bis 9
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

O |ct 6|6 € 2|6 |ct 3|/5€ 4|8 € 2|1|ct
+|4|7|ct -1410€ +|12|0|ct +|2]1€ -1110€ +|1|8|ct
1/3€ 2|3 € 4 € 7|2 € 2 € 2|2 €
-11(1€ +| 7|2 € +|34 € -1 711€ +|8|6 € +|3|5€
111€ 2|1t 34€ 1(6|ct 5| 3|ct 3|6|ct
+14(2€ + O |ct - 4 1€ +|13]1ct +|12]2|ct - 4 |ct

/) \\

Zahle die gedruckten Ziffern: 0 = Q /@/
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Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen 3
Dfr Eir%;r unéc)j dergZehfer gfhen%ichibei—ine%berig slsls|=12]F z = 2 = = S 8 = °.2 S
12 22 1 [861] addieren oder subtrahieren - Cent oder Euro, zweistellig, bis 9
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
O |ct 6|6 € 2|6 |ct 3|/5€ 48
+|4|7|ct -14|0€ +|2|0]|ct 2|1 1/0
417 |ct 2|6 € 416 |ct 5|6 € 3|8
1/3€ 2|3 € 4 € 7|2 € 2
-1111€ +|7]12€ +|3(4 € 7|1€ 8|6
2 € 9|5 3|8 € 1€ 8|8
1(1€ 2|1|ct 314€ 16|t 5|3
+14(2€ + O |ct - 4 1€ 3|1ict 2|2
5|3 € 2|1 |ct 3|0 € 4|7 |ct 715
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